Barbie Kleid mit Hut

Hiifte

Ite Rethe 31LM 30FM

2te Reihe jede 9+10 zusa. 27 Hstb

3te Reihe jede 8+9 =zusa. 24 Hstb

4te Reihe jede 7+8 zusa. 21 Hstb

Ste Rethe jede 6+7 zusa. 18 Hstb

6+7te Reihe 18 Hstb

8te Reihe jedes 6 Hstb 2 Hstb 21 Hstb

9te Reihe jedes 7 Hstb 2 Hstb 24 Hstb

andere Farbe Biiste

10te Reihe 6Hstb, 1Stb, 1Stb, 2x 2Dstb, 1Stb, 1Stb,1Hstb,
1Stb, 1 Stb, 2x 2Dstb, 1Stb, 1Stb 6 Hstb 24 Maschen
11te Reihe iiber alle Maschen 24 FM

Rock anhédkeln

Muster

5LM KM in jede Masche

S5LM KM in jede SLM ca. 6 Reithen

in der Mitte der Biiste Perlen anndhen

Hut

1te Rethe FR 6 FM

2te Reithe jede FM 2 FM 12 FM

3te Reihe jede 2FM 2 FM 18 FM

4te Reihe jede 3FM 2 FM 24 FM

5te Rethe hintere Masche einstechen 24 FM

6te Rethe normal 24 FM
7te Rethe DSTB 24 Dstb
8te Rethe FM 24 FM

vordere Masche einstechen

9te Reihe jede FM 2 FM 48 FM

10te Reihe 2Stb in jede 2FM 48 Stb

11te Reihe zwischen die 2 Stb, 2 Stb

andere Farbe

12te Reihe zwischen die 2Stb 3 Stb,, 1IKM zwischendie 2 Stb.






